
9ª Sessão Ordinária 

de 04 de maio de 2021.  

 

Aos quatro dias do mês de maio de dois mil e vinte e um, às dezoito horas, 

no Plenário Benedicto Aparecido Passoni, no edifício da Câmara Municipal, 

nesta cidade de Divinolândia, Estado de São Paulo, sob a presidência do 

Senhor Dirceu José Silva Junior, reuniram-se os vereadores (as) senhores 

(as): Diego Felipe Borges, Ederson Luis Trevizan, Jaqueline Lúcia Grespan 

Martins, Leonardo Felipe Tezolin Correa, Marco Antônio Coelho, Maria 

Luisa Morgado Gussão, Mario Luis Tesolin e Silas Ferreira Filho. Havendo 

número legal com o comparecimento de nove representantes, o Senhor 

Presidente declarou aberta a sessão. Logo em seguida, procedeu-se á 

execução do Hino Nacional.  Solicitou que se procedesse à leitura das atas 

anteriores. A vereadora Maria Luisa Morgado Gussão solicitou à Mesa, 

ouvido o Plenário que fosse dispensada a leitura das atas. Consultado o 

Plenário, a aludida solicitação foi aprovada por unanimidade. As respectivas 

discussões e votações encontram-se na íntegra na Galeria de Vídeo no site 

da Câmara Municipal de Divinolândia. Do Expediente constou o seguinte: 

Projeto de Lei nº 11/2021 de 29/04/2021 do Executivo Municipal que 

“Dispõem sobre a autorização para celebração de Termo de Colaboração a 

Entidades Beneficentes e de Assistência Social e outros”. Tramitação sob 

regime de urgência – requerimento verbal – vereador Diego Felipe Borges. 

Projeto de Lei nº 12/2021 de 30/04/2021 do Executivo Municipal que 

Atribui denominação de Senhor Silas Ferreira à Praça municipal, localizada 

na Rua Constantino da Cunha Sobrinho, confluência da Rua João Darcie, 

Bairro Bela Vista, neste Município, e dá outras providências”. Ás  Comissões 

de Justiça, Redação, Cultura e Recreação, Finanças e Orçamento. Moção nº 

04/2021 de 24/03/2021 de autoria do vereador Diego Felipe Borges, 

subscrito pelas vereadoras Jaqueline Lúcia Grespan Martins e Maria Luisa 

Morgado Gussão e vereadores Marco Antônio Coelho, Silas Ferreira Filho e 

Diego Felipe Borges – “Moção de Aplauso aos profissionais do CONDERG, 

Unidade Básica de Saúde, SAMU e motoristas de ambulância de 

Divinolândia”. Oficie-se. Moção nº 06/2021 de 30/04/2021 de autoria do 

vereador Diego Felipe Borges, subscrito pelas vereadoras Jaqueline Lúcia 

Grespan Martins e Maria Luisa Morgado Gussão e vereadores Marco 

Antônio Coelho, Silas Ferreira Filho e Diego Felipe Borges – “Moção de 

Apoio ao Projeto de Lei nº 2564/2020, em tramitação no Senado Federal que 

altera a Lei 7.498, de 25 de junho de 1986, para instituir o piso salarial 



nacional do Enfermeiro, do Técnico de Enfermagem e do Auxiliar de 

Enfermagem”. Oficie-se. Moção nº 07/2021 de 30/04/2021 de autoria do 

vereador Diego Felipe Borges, subscrito pelas vereadoras Jaqueline Lúcia 

Grespan Martins e Maria Luisa Morgado Gussão e vereadores Marco 

Antônio Coelho, Silas Ferreira Filho e Diego Felipe Borges – “Moção de 

Apoio ao Projeto de Lei nº 22/2020, em tramitação na Assembléia Estadual 

de São Paulo, que altera o Decreto nº 65.021/2020, para sustar os descontos 

previdenciários”. Oficie-se. Requerimento nº 37/2021 de 30/04/2021 de 

autoria do vereador Mario Luis Tesolin, subscrito pelos vereadores Ederson 

Luis Trevizan e Leonardo Felipe Tezolin Correa que “Requer do Poder 

Executivo Municipal informações a respeito da Indicação nº 45/2021”. 

Oficie-se. Requerimento nº 38/2021 de 30/04/2021 de autoria do vereador 

Mario Luis Tesolin, subscrito pelos vereadores Ederson Luis Trevizan e 

Leonardo Felipe Tezolin Correa que “Requer do Poder Executivo Municipal 

informações a respeito da indicação nº 35/2021”. Oficie-se. Requerimento 

nº 39/2021 de 30/04/2021 de autoria do vereador Mario Luis Tesolin, 

subscrito pelos vereadores Ederson Luis Trevizan e Leonardo Felipe Tezolin 

Correa que “Requer do Poder Executivo Municipal informações a respeito 

da indicação nº 05/2021”. Oficie-se. Requerimento nº 40/2021 de 

30/04/2021 de autoria do vereador Mario Luis Tesolin, subscrito pelos 

vereadores Ederson Luis Trevizan e Leonardo Felipe Tezolin Correa que 

“Requer do Poder Executivo Municipal que se faça um levantamento de 

todos os bens imóveis da Prefeitura que não estão sendo utilizados pelo 

Poder Público”. Oficie-se. Requerimento nº 41/2021 de 30/04/2021 de 

autoria do vereador Ederson Luis Trevizan, subscrito pelos vereadores Mario 

Luis Tesolin e Leonardo Felipe Tezolin Correa que “Requer do Poder 

Executivo Municipal informações sobre a conclusão do projeto de reforma 

da entrada da cidade a ser realizada com recurso do Deputado Federal Alex 

Manente”. Oficie-se. Indicação nº 160/2021 de 29/04/2021 de autoria do 

vereador Marco Antônio Coelho, subscrito pelas vereadoras Jaqueline Lúcia 

Grespan Martins e Maria Luisa Morgado Gussão e vereadores Silas Ferreira 

Filho, Diego Felipe Borges  e Dirceu José Silva Junior que "Sugere ao Chefe 

do Executivo, providências quanto ao terreno da Prefeitura localizado no 

Bairro Ribeirão do Santo Antônio”. Oficie-se. Indicação nº 161/2021 de 

29/04/2021 de autoria do vereador Marco Antônio Coelho, subscrito pelas 

vereadoras Jaqueline Lúcia Grespan Martins e Maria Luisa Morgado Gussão 

e vereadores Silas Ferreira Filho, Diego Felipe Borges  e Dirceu José Silva 



Junior que "Sugere ao Chefe do Executivo, construção de um bueiro na Rua 

São Paulo, no Bairro Campestrinho”. Oficie-se. Indicação nº 162/2021 de 

29/04/2021 de autoria do vereador Marco Antônio Coelho, subscrito pelas 

vereadoras Jaqueline Lúcia Grespan Martins e Maria Luisa Morgado Gussão 

e vereadores Silas Ferreira Filho, Diego Felipe Borges  e Dirceu José Silva 

Junior que "Sugere ao Chefe do Executivo, manutenção de estradas que dão 

acesso a propriedades particulares, no Bairro Campestrinho”. Oficie-se. 

Indicação nº 163/2021 de 30/04/2021 de autoria do vereador Leonardo 

Felipe Tezolin Correa, subscrito pelos vereadores Mario Luis Tesolin e 

Ederson Luis Trevizan que "Sugere ao Chefe do Executivo, que retire um 

redutor e proceda reparo de outro redutor de velocidade na Rua Augusto 

Sorce”. Oficie-se. Indicação nº 164/2021 de 30/04/2021 de autoria do 

vereador Mario Luis Tesolin, subscrito pelos vereadores Ederson Luis 

Trevizan  e Leonardo Felipe Tezolin Correa que "Sugere ao Chefe do 

Executivo, que proceda a iluminação de LED da Rua São José passando pela 

Rua Sebastião Moreira de Lucas até a Rua Julio Antônio Honorato, na Vila 

Cruz”. Oficie-se. Indicação nº 165/2021 de 30/04/2021 de autoria do 

vereador Mario Luis Tesolin, Ederson Luis Trevizan e Leonardo Felipe 

Tezolin Correa que "Sugere ao Chefe do Executivo, que proceda a 

regularização dos Loteamentos rurais existentes em nosso município”. 

Oficie-se. Indicação nº 166/2021 de 30/04/2021 de autoria da vereadora 

Jaqueline Lúcia Grespan Martins, subscrito pela vereadora Maria Luisa 

Morgado Gussão e pelos vereadores Marco Antônio Coelho, Silas Ferreira 

Filho, Dirceu José Silva Junior, Diego Felipe Borges, que "Sugere ao Chefe 

do Executivo, denominação do terminal rodoviário com o nome do Senhor 

Alfredo Vicente Ferreira”. Oficie-se. Com pareceres favoráveis das 

Comissões a que foram distribuídos, balancetes de março – exercício 2021 

– dos Poderes Executivo e Legislativo. Ciente. Arquive-se.  

Correspondência recebida pelo Legislativo. Ciente. Arquive-se. Em 

discussão, Moção nº 04/2021. O vereador Diego Felipe Borges  disse tratar-

se de moção aos profissionais que atuam na linha de frente de combate ao 

coronavírus que desempenham um trabalho muito bonito, muitas vezes 

voluntários e ganhando pouco. O vereador Leonardo Felipe Tezolin Correa 

parabenizou ao vereador Diego pela moção e se manifestou favorável á 

mesma tendo em vista o belo trabalho que esses profissionais diante da 

ascenção do vírus, sendo a moção o mínimo que podem fazer para esses 

profissionais. Não havendo mais oradores, o Senhor Presidente colocou a 



moção em votação. Colocada em votação, foi aprovada por unanimidade. 

Em discussão, Moção nº 06/2021. O vereador Diego Felipe Borges  

elucidou que o projeto nº 2564/2020 trata de instituir um piso salarial ao 

profissional de enfermagem, pois muitos desses profissionais trabalham por 

um salário mínimo. Salientou que esse projeto está em tramitação no Senado 

Federal e que já tem a maioria dos senadores com voto favorável, porém essa 

moção visa reforçar o pedido da classe. Fez comentários sobre a importância 

do trabalho da enfermagem, principalmente nessa época de pandemia, que 

merece reconhecimento. Não havendo mais oradores, o Senhor Presidente 

colocou a moção em votação. Colocada em votação, foi aprovada por 

unanimidade. Em discussão, Moção nº 07/2021. O vereador Diego Felipe 

Borges  explicou que a moção vai para o Governo do Estado de São Paulo, 

pois os aposentados do Setor da Educação estão tendo descontados a 

contribuição previdenciária de seus salários, sendo que já foi descontado 

quando ativos. Não havendo mais oradores, o Senhor Presidente colocou a 

moção em votação. Colocada em votação, foi aprovada por unanimidade. 

Em discussão, Requerimento nº 37/2021. O vereador Mario Luis Tesolin 

esclareceu que está pedindo providências quanto á indicação que sugere a 

construção de um bueiro no cruzamento das Ruas Juvenal Marrafon com a 

Domingas Dulce Passoni Cardoso, precisando com urgência desse bueiro, 

uma vez que a água parada causa mau cheiro, além de estar danificando o 

asfalto, trazendo transtorno aos moradores. Pediu ao setor de obras que 

verifique o problema. O vereador Leonardo Felipe Tezolin Correa comentou 

o requerimento dizendo da reclamação dos populares próximo ao local, e dos 

buracos que se abriram nas ruas em decorrência das chuvas. Falou da 

importância de se fazer um serviço bem feito para manutenção das ruas 

daquele trecho. Não havendo mais oradores, o Senhor Presidente colocou o 

requerimento em votação. Posto em votação, foi aprovado por unanimidade. 

Em discussão, Requerimento nº 38/2021. O vereador Mario Luis Tesolin 

explicou que também trata de indicação já realizada onde pede reparos no 

redutor de velocidade que dá acesso ás populares, estando uma situação 

complicada, precisando se reformar esse redutor que já vem causando 

problemas há tempos. Disse da importância da realização do serviço, uma 

vez que a população vem reclamando e vem causando transtornos. O 

vereador Diego Felipe Borges parabenizou ao vereador Mario, observando 

que o problema não é de agora e precisa de reparos, sendo um serviço fácil. 

Não havendo mais oradores, o Senhor Presidente colocou o requerimento em 



votação. Posto em votação, foi aprovado por unanimidade. Em discussão, 

Requerimento nº 39/2021. O vereador Mario Luis Tesolin explicou tratar-se 

d indicação de revitalização das praças e citou o problema da existência de 

dois coqueiros que vem atrapalhando a visão dos motoristas que passam por 

ali, podendo causar acidente. Pediu a verificação por parte do Setor de Obras 

para que se proceda melhorias. O vereador Leonardo Felipe Tezolin Correa 

concordou com o vereador Mario a respeito  dos coqueiros que vem 

causando problemas, gerando um ponto cego. Pediu para que a Prefeitura 

tomasse atitude urgente a fim de que não aconteça um acidente. Comentou a 

responsabilidade da Prefeitura quanto ao assunto. O vereador Ederson Luis 

Trevizan disse ser uma solicitação antiga da população, concordando com a 

necessidade de melhorias no local. Salientou ser um lugar perigoso, que 

precisa de atenção. Não havendo mais oradores, o Senhor Presidente colocou 

o requerimento em votação. Posto em votação, foi aprovado por 

unanimidade. Em discussão, Requerimento 40/2021. O vereador Mario 

Luis Tesolin disse que precisa se tomar providências quanto aos imóveis da 

Prefeitura que não estão sendo utilizados pelo Poder Público, porém sendo 

utilizados pela população. Ressaltou que o problema vem de anos, que 

algumas pessoas ocuparam esses lugares abandonados. Porém os que não 

foram ocupados estão com lixo e mato. Concluiu quer se a Prefeitura cobra 

limpeza de terrenos, deve manter os seus limpos. Que se a Prefeitura não tem 

interesse nesses imóveis, deveria se fazer um leilão, podendo-se futuramente 

fazer um distrito industrial com o dinheiro arrecadado, sendo um sonho 

antigo. Comentou sobre o ensejo de se conseguir um terreno para a 

construção de um distrito industrial, que, embora sendo burocrático, deve se 

tentar, com a colaboração dos Poderes Executivo, Legislativo e Governos 

Estaduais e Federais. O vereador Marco Antônio Coelho parabenizou ao 

vereador Mário e concordou que existam muitos terrenos na cidade que 

precisam ser retomados pela Prefeitura. Também disse ser justo se fazer um 

leilão desses terrenos e dar sequência ao projeto de distrito industrial, sendo 

muito bom para o município. Não havendo mais oradores, o Senhor 

Presidente colocou o requerimento em votação. Posto em votação, foi 

aprovado por unanimidade. Em discussão, Requerimento 41/2021. O 

vereador Ederson Luis Trevizan explicou que pede informações a respeito 

da conclusão do projeto da entrada da cidade a ser realizada com recursos do 

deputado Alex Manente, uma vez que já foi anunciada de forma oficial a 

emenda de um milhão para tal projeto. E o que agilizaria seria a conclusão 



do projeto para liberação do recurso para a Prefeitura. Comentou sobre o 

aludido projeto de reforma da entrada da cidade, que será muito importante 

para o desenvolvimento de nossa cidade. O vereador Leonardo Felipe 

Tezolin Correa manifestou-se favorável ao requerimento dizendo da 

importância de conhecimento sobre o projeto e por se tratar de obra muito 

importante para a cidade, sendo gratificante ter um local renovado parra a 

população. Também pediu agilidade para a Prefeitura a fim de ter o aceite 

do DER para a iniciação das obras . Não  havendo mais oradores, o Senhor 

Presidente colocou o requerimento em votação. Posto em votação, foi 

aprovado por unanimidade. A seguir, o Senhor Presidente deixou a palavra 

livre dentro do Expediente. O vereador Diego Felipe Borges fez 

requerimento verbal para que se transmitisse em regime de urgência o 

Projeto de Lei nº 11/2021que trata das subvenções ao Asilo, a fim de que 

recebam brevemente esse recurso que tanto precisam. Observou que o 

requerimento é em nome de todos os vereadores O vereador Ederson Luis 

Trevizan reforçou as palavras do vereador as subvenções a outras entidades 

também em regime de urgência. Disse da importância da votação desse 

projeto na presente sessão, a fim de que a Prefeitura possa fazer o repasse á 

entidade o mais rápido possível. Consultado o Plenário, a aludida solicitação 

foi aprovada por unanimidade. O vereador Marco Antônio Coelho falou a 

respeito da indicação 160/2021 que trata de terreno da Prefeitura no Bairro 

Ribeirão do Santo Antônio que foi adquirido para fazer casas populares. 

Sugeriu ao Prefeito que fosse feito doação para a população do bairro que 

precisa pois sabe que está difícil a aquisição de casas populares. Comentou  

problema do Bairro Campestrinho a respeito de águas pluviais na Rua São 

Paulo, precisando de bueiro. Outro problema que vem sendo transtorno para  

a população é a falta de manutenção da estrada que dá acesso ás propriedades 

rurais particulares. O vereador Silas Ferreira Filho reforçou as palavras do 

vereador Marco sobre a propriedade da Prefeitura no Bairro Ribeirão do 

Santo Antônio que está nascendo mato e causando transtorno com 

queimadas. Concordou com a doação para pessoas carentes ou até mesmo 

ser vendido por um valor simbólico, a fim de ajudar aquela comunidade. O 

vereador Leonardo Felipe Tezolin Correa comentou a indicação 163/2021 

que trata dos redutores de velocidade que dão acesso ao Jardim Santo 

Ambrósio, onde se deve retirar um redutor que se encontra muito mal feito e 

consertar o outro, haja visto que o fluxo de veículos é grande. Comentou 

sobre a regularização dos lotes de terrenos rurais, onde acredita que deva ser 



feito com força tarefa da Prefeitura. Pede que a Prefeitura agiliza uma análise 

dessa questão para que fique bom para todos. O vereador Ederson Luis 

Trevizan fez comentários sobre os redutores de velocidade mencionados 

pelo vereador Leonardo. Disse também dos redutores que precisam ser 

regularizados com altura padrão. Também fez comentários sobre os lotes 

rurais, ressaltando o projeto REURB que dá condição de regularizar esses 

lotes de até cinco mil metros. Salientou que o projeto traz desenvolvimento 

para o município. O vereador Mario Luis Tesolin fez comentários sobre a 

indicação 164/2021 que sugere a troca de iluminação por lâmpadas de led na 

Rua São José, passando pela rua Sebastião Moreira de Lucas até a Rua Júlio 

Antônio Honorato, estando muito escuro esse trecho. A respeito da indicação 

de regularização dos loteamentos rurais, disse que está causando transtorno 

para quem está adquirindo esses lotes. Disse do crescimento dos loteamentos 

causando transtornos tanto para o proprietário quanto para a Prefeitura, uma 

vez que esses proprietários estão recolhendo ITR e, no futuro, a Prefeitura 

não terá recursos para infraestrutura e manutenção desses loteamentos. Que 

seria viável o recolhimento do IPTU, sendo importante para o 

desenvolvimento da cidade e segurança de quem está adquirindo os lotes. 

Que será feita pesquisa sobre o projeto em cidades vizinhas para tentar 

adequar á nossa cidade. Não havendo mais oradores, passou-se para a Ordem 

do Dia, com a apresentação dos seguintes processos: Em primeira 

discussão, Projeto de Lei n° 08/2021 de 16/04/2021 do Executivo 

Municipal que “Autoriza o Poder Executivo a abrir na sua Contadoria um 

Crédito Adicional Suplementar e dá outras providências”. O vereador Diego 

Felipe Borges disse tratar-se de autorização para um crédito adicional onde 

está se juntando dotações de vários setores, unificando em uma única 

dotação. Salientou tratar-se de uma recomendação do Tribunal de Contas e 

se manifestou favorável ao projeto. Não havendo mais oradores, o Senhor 

Presidente colocou o projeto em primeira votação, Posto em votação, foi 

aprovado por unanimidade. Em primeira discussão, Projeto de Lei nº 

11/2021 de 29/04/2021 do Executivo Municipal que “Dispõem sobre a 

autorização para celebração de Termo de Colaboração a Entidades 

Beneficentes e de Assistência Social e outros”. O vereador Ederson Luis 

Trevizan manifestou-se amplamente favorável ao projeto que autoriza o 

Poder Executivo repassar o valor de R$ 89.520,00 (oitenta e nove mil 

quinhentos e vinte reais), durante o ano de 2021 ao Lar dos Idosos de nosso 

município. Disse ser um valor irrelevante pelo serviço prestado e diante dos 



gastos que a entidade tem. Porém, é essencial para que o Asilo dê 

continuidade ao serviço que lá é realizado. Parabenizou ao Asilo pelo 

empenho, aos funcionários que lá trabalham. Não havendo mais oradores, o 

Senhor Presidente colocou o projeto em primeira votação. Posto em votação, 

foi aprovado por unanimidade. Prosseguindo, o Senhor Presidente deixou a 

palavra livre para explicações pessoais. O vereador Ederson Luis Trevizan 

falou que, na última visita que fizeram ao Deputado Alex Manente pediram 

recursos para pavimentação em trecho do morro do Cristo e outro trecho no 

Bairro Ribeirão do Santo Antônio. Comentou o perigo da estrada do morro 

do Cristo, onde também irá se construir loteamento. Disse da importância de 

se asfaltar esse trecho para o desenvolvimento de nossa cidade e da zona 

rural. Também ressaltou a importância do asfalto no trecho que liga os 

Bairros Três Barras com o Bairro Ribeirão do Santo Antônio, sendo um 

benefício para Divinolândia. Comunicou a liberação de cento e cinquenta 

mil reais do Deputado Thiago Auríchio para pavimentação de asfalto em ruas 

de nosso município que ainda são terra. Comentou participação on line com 

o CONTUR, sendo uma reunião muito produtiva. Fez comentários sobre a 

manutenção das estradas do município, onde a Prefeitura fez um 

investimento, fazendo manutenção de algumas estradas. Falou sobre o rolo 

compactador que foi doado no ano passado pelo Deputado Barros Munhoz, 

porém hoje dobrou de valor, não tendo como a Prefeitura fazer essa 

aquisição. Que o valor liberado será para aquisição de um caminhão  e o 

deputado fará novo pedido para o rolo compactador. Informou que foi 

liberado pelo Deputado Barros Munhoz um valor de quinhentos e cinquenta 

mil reais para aquisição de uma patrol, equipamento de extrema necessidade, 

uma vez que as duas do município se encontram quebradas. Comentou uma 

pré agenda para o dia 06/05 com o Deputado Estadual Thiago Auríchio, onde 

estão pleiteando uma carregadeira, de extrema necessidade para o município. 

Reforçou com os vereadores para unirem forças em prol de nossa cidade. O 

vereador Mario Luis Tesolin agradeceu ao Deputado Alex Manente pela 

recepção no seu gabinete, liberando recursos para a nossa cidade. 

Parabenizou ao Setor de Obras junto ao Executivo, que conseguiu fazer uma 

abertura da estrada que liga o Bairro Três Barras ao Bairro Ribeirão do Santo 

Antônio, bem como retirada de pedra que causava transtorno aos utilitários 

da estrada. O vereador Leonardo Felipe Tezolin Correa também agradeceu 

ao Deputado Alex Manente pela recepção em seu gabinete, que se mostrou 

empenhado em ajudar. Parabenizou ao Deputado Barros Munhoz que está 



sempre pronto a ajudar o município, liberando recursos, doação de um 

caminhão pipa e compromisso em conseguir o rolo compactador. Agradeceu 

ao Deputado Alex de Madureira pelo caminhão basculante. Disse da má 

situação das carregadeiras da Prefeitura e que vão tentar conseguir  pelos 

Deputados, a fim de melhorar as estradas e os profissionais trabalharem da 

melhor forma possível. Agradeceu ao Departamento de Obras pelo trabalho 

realizado nas estradas. Agradeceu á população do Bairro Campo Redondo 

que se dispuseram a ajudar a regularizar alguns pontos junto aos produtores. 

Agradeceu ainda, os deputados que estão empenhados em ajudar o 

município. Falou da relevância de ter boas estradas, a fim de beneficiar a 

população, principalmente transporte de alunos. A vereadora Jaqueline 

Lúcia Grespan Martins falou sobre a indicação da denominação do Terminal 

Rodoviário, homenageando o Sr. Alfredo Vicente Ferreira, mais conhecido 

como Alfredo Brisda, que foi um grande homem para a cidade, sendo 

vereador de 1973-1976 e 1983 a 1988. Também como Presidente de Partido 

e grande colaborador do Hospital de Divinolândia, inclusive 

financeiramente. Criou uma família maravilhosa, com uma vida digna, sendo 

merecedor dessa homenagem. Pediu apoio dos colegas para a propositura e 

também para possível reforma do Terminal Rodoviário. Solicitou 

conscientização da população quanto ao estacionamento de carros na 

plataforma rodoviária, bem como no estacionamento da Câmara. Não 

havendo mais oradores, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 


